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În atenția
Domnului Prim-ministru, Marcel Ciolacu
Domnului Primar General, Nicușor Dan

Cetățenii cartierului Titan, susținuți de comunitatea Platformei de mediu București și de
Platforma Civică împreună pentru Centura Verde vă cer intervenția! Stăm de cinci zile în fața
drujbelor pentru a opri tăierile ilegale din zona retrocedată a parcului IOR. Toate instituțiile
statului s-au dovedit neputincioase în a lua măsuri de oprire a tăierilor ilicite. Ele se petrec zilnic acolo
unde știm cu toții că au existat douasprezece hectare de parc.

Situația terenului retrocedat din IOR a ajuns dezastruoasă. Un ecocid în mijlocul Bucureștiului. Numai
în ultimele două săptămâni s-au tăiat peste 400 de arbori, fără aviz, sub ochii Poliției Locale a
Municipiului București, Poliției locale a Sectorului 3 și Poliției Române, Secția 12. Cu toate că cetățenii
s-au opus în nenumărate rânduri, li s-a explicat de tot atâtea ori de către Poliție că legea nu permite
oprirea tăierilor, ci doar aplicarea unei amenzi derizorii de 25 de lei pe copac tăiat ilegal. Mai mult
decât atât, Garda de Mediu nu intervine, argumentând că terenul ar fi proprietate privată, încadrată
cadastral la categoria “curți și construcții”, deși legea 24/2007, alături de OUG114, art 71, apară
spațiile verzi indiferent de regimul juridic al acestora

Ținem să vă reamintim ca arborii dintr-un oraș nu aparțin doar proprietății private, arborii oxigenează
întregul oraș. Vă cerem să luați măsuri de urgență și să găsiți o soluție pentru salvarea ultimilor arbori
rămași vii. Din aliniamentul de 22 de platani sănătoși plantați de mai mult de 50 de ani, simbol al
parcului, au mai rămas 11 în picioare. Ultimii șapte au fost tăiați noaptea aceasta, în timp ce locuitorii
dormeau.

Ne riscăm viața și integritatea fizică în încercarea de a opri măcelul, în încercarea de a mai salva ce
se mai poate salva. Suntem amenințați și îmbrânciți de multe ori și avem așteptarea ca și
dumneavoastra să vă exercitați puterea, prin instituțiile pe care le reprezentați, și sa opriti macelul
odată pentru totdeauna. Vă cerem să luați de urgență măsuri și să găsiți o soluție pentru salvarea
ultimilor arbori vii!
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